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Solicita informação sobre os empreendimentos do Programa
Minha Casa, Minha Vida na cidade de Cascavel - PR.

Exmo. Senhor:

Márcio José Pacheco Ramos

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
Cascavel - Paraná

Senhor Presidente:

Com fundamento no art. 122, VII, do Regimento Interno desta Casa de Leis, a Comissão de

Viação, Obras Públicas e Urbanismo, abaixo subscrito por seus membros, requer à Mesa

Diretora, após aprovação em Plenário Legislativo, seja encaminhado expediente à Secretaria

de Planejamento e Urbanismo, com os seguintes questionamentos:

1) Qual o número de empreendimentos pelo Programa Minha Casa, Minha Vida
entregues em cascavel e respectiva denominação?

2) Qual a quantidade total de unidades habitacionais (apartamentos e casas) financiados
pelo programa em parceria com o Poder Público?

3) Qual o tempo médio de entrega das unidades habitacionais?
4) Relação nominal de todas as pessoas cadastradas no Programa que se encontram na

fila de espera.
5) Existem empreendimentos, ainda não entregues, que se encontra em fase de execução?

Quais? Qual o número de unidades previstas nesses empreendimentos e qual a sua
denominação?

Exposição dos motivos

Os vereadores membros da Comissão de Viação, Obras Públicas e Urbanismo, juntamente
com sua assessoria técnica, estiveram realizando visitas em alguns loteamentos, para verificar
as condições das unidades habitacionais construídas pelo Programa Minha Casa, Minha Vida.
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Nas unidades visitadas foi constatado alguns problemas como: infiltrações em paredes por
águas pluviais, falhas de vedação no sistema hidráulico, curto circuito na fiação elétrica. A
partir do que foi constatado a Comissão realizou alguns encaminhamentos.

Todavia, algumas informações se fazem necessárias para que a Comissão continue
fiscalizando ebuscando soluções para as reclamações dos moradores, por tal motivo, éque se
justifica este requerimento.

Oprograma éuma iniciativa importante do governo federal para aaquisição da casa própria a
famílias de baixa renda e tem como objetivo aumentar oacesso à casa própria, reduzindo o
déficit habitacional.

Fernando

^^reSidente

cnegatti (PSC)
Secretário

É o que requer
Sala de sessões

2 de fevereiro de 2014

Paulo Dileto Bebber

Membro
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